

筛选客户、步步设局，“高端体检”后开出天价“抗癌药”，外地王女士因此被骗近千万

# 揭开大连思兰德海外医疗诈骗案

利用美容院精准定位诈骗对象,免费的海外旅游行程包括“高端体检”,假冒的国外“医疗专家”解读体检报告让人相信自己是易患癌症人群,进而购买价格动辄几万甚至上百万元的“抗癌药品”……

在公安部的统一指挥下,浙江公安机关近日摧毁一个以海外医疗名义实施诈骗的犯罪集团,抓获犯罪嫌疑人132名,涉案金额近10亿元。

扫黑除恶进行时



## 长兴岛法院对13人恶势力犯罪团伙作出一审判决

通讯员李丹 静河

本报讯 日前,长兴岛经济区法院依法对李某明等13人恶势力犯罪团伙,以寻衅滋事罪和非法拘禁罪一审公开宣判。

法院经审理查明,自2012年4月以来,李某明为获取非法经济利益,在未取得长兴岛经济区交流岛街道办事处前哨村海域的使用权或经营权,未获得国家相关部门批准,且在涉案海域与郝某某发生争议的情况下,纠集李某文等组织人员、车辆、施工材料,强行实施违法围海造坝,修建海参圈,强行任意占用涉案海域行为长达6年之久。在违法围海造坝期间,被告人李某明等人以寻衅滋事、妨害公务等暴力手段强行施工,抢夺海域,扰乱了社会经济秩序,造成较为恶劣的社会影响,形成了“恶势力”团伙。

几年间,李某明数次指使其团伙人员将执法车辆进行暴力驱赶,继续强行施工,并造成执法车辆损坏。在2017年5月中央环境保护督察组督办李某明违法围海造坝,破坏国家海洋生态环境案件过程中,李某明在国家相关部门明令禁止的情况下,仍继续违法围海造坝,目无法纪、顶风作案,造成了恶劣的社会影响。现已修建海参圈两个,强行违法占用涉案海域面积总计101.6公顷。

2017年10月12日15时许,李某明指使王某峰驾驶一艘木船,纠集吴某永等人,采取威胁、恐吓、辱骂、殴打等手段,将正在李某明违法修建的坝外海域清理地笼子的人员控制住,将他们及作业用的排子强行拖至堤坝岸边,并将人带入铁皮房内,拘禁至当天21时许。

法院经审理认为,李某明构成寻衅滋事罪和非法拘禁罪,且存在妨碍公务的违法行为,对其实施数罪并罚。其他被告人分别构成寻衅滋事罪或非法拘禁罪。考虑各被告人犯罪的事实、性质、地位、作用、情节、认罪悔罪表现和对社会的危害程度,长兴岛法院依法判处被告人李某明有期徒刑五年六个月,对其他被告人分别判处三年至九个月不等有期徒刑及拘役三个月的刑罚。

法院在庭审和宣判过程中,组织人大代表、政协委员、新闻媒体和社会各界群众参加了庭审旁听。

## 筛选客户、步步设局，“高端体检”后开出天价“抗癌药”

接到报警后,浙江省、嘉兴市两级公安机关迅速组织警力开展调查。经过两个月的缜密侦查,发现大连思兰德生物科技有限公司是“癌盾”系列产品的源头。

警方调查发现,自2014年起,思兰德公司在全国范围物色代理商,由代理商发展下线美容院,由美容院物色人选,再实施海外医疗诈骗,形成了一条诈骗产业链。

思兰德筛选“优质客户”群体的标准是:经济条件优越、身体健康状况良好、看不懂英文,且不是医生、法律工作者。出国时,思兰德安排区域代理商以及美容店人员全程陪同,看似服务周到,实则是将客人隔离交流。

事实上,国外的医疗体检只是一些

普通的体检项目,但因为被安排在国外高档酒店,干扰了受害人的判断能力。所谓的“医疗专家”只是些没有医生资格的人员。他们虚假解读受害人的体检报告,称她们很可能患上癌症。为了防止受害人回国后反悔,犯罪团伙还伪造网站,渲染所谓的疗效。

警方查证,所谓口服的“癌盾”是思兰德公司魏某向上海某公司订购的,经检验主要成分为番茄红素和青花素。为规避国内法规,出口至魏某指定的美国某货代公司,后通过海关空运进口至国内,由思兰德公司在国内仓库完成灌装,最终包装成贴有美国原装进口字样的“癌盾”系列产品,分别以9.8万元至39.8万元人民币的价格出售给客户,而成本也就几百元。

## 诈骗团伙公司化运作,涉案金额近10亿元

根据浙江警方掌握的情况,该诈骗团伙组织严密,分工明确,犯罪嫌疑人人数众多,涉及30个省区市,全国案件2000余起,涉案金额近10亿元。

经循线追踪、细致排查,公安机关掌握了该犯罪集团的大量犯罪事实和证据,公安部组织指挥全国多地公安机

关统一开展集中收网抓捕行动,先后共抓获犯罪嫌疑人132名,扣押涉案电脑156台、手机300余部,冻结银行卡500多张及资金7000余万元,查封假药仓库3个,扣押假药3000余箱,彻底摧毁了该犯罪集团。

据新华社杭州12月6日电

## 高校办公室夜不锁门 盗贼偷电脑从容进出

通讯员从进 于洋 干一 静河

本报讯 12月4日,高新园区公安分局凌水派出所侦破一起某大学失窃电脑案,被抓的嫌疑人刘某某是“三进宫”惯犯。

黑龙江人刘某某自2008年始因为盗窃被判刑三次,累计刑期6年半。今年出狱不久来到大连重操旧业。经过一段时间的观察,刘某某发现某大学夜间防范不严。11月中旬某日晚上10时,其潜入该大学

实验楼内藏匿在楼内无人处,耐心等待到夜半时分悄无人时,他先从实验楼一没上锁的办公室内盗走一台戴尔笔记本电脑,然后到第二个办公室偷走三台旧笔记本电脑,最后到第三个未上锁的办公室偷走两台新华硕笔记本电脑和一部苹果6S手机。因其携带的包装不下这么多电脑,于是将在第二个办公室盗走的三台旧电脑送回原处放好。当晚顺利返回租房处。

与刘某某合租房屋的尹某某与其关系不错,刘有吃有喝时总喊着尹某某享受。受刘委托室友尹某某帮忙找朋友把盗窃来的电脑卖款4250元。

辖区派出所接到报案迅速侦查,于12月4日抓获两嫌疑人。经审讯,刘某某对盗窃笔记本电脑等物品的犯罪事实供认不讳,销赃的尹某某也如实交代。此案在深入侦办中。

本地新闻  
[最新·最全·最深]  
大连晚报·形象广告